

九龙湖(宁波)国际半程马拉松赛26日开跑

本报讯(记者林海 镇海记者站张寒)4月的最后一个周末,宁波将成为马拉松跑友们的群英荟萃之地。记者昨日在新闻发布会上获悉,九龙湖(宁波)国际半程马拉松赛将于26日上午8时在镇海区市民广场开跑,届时将有4500多名跑友和普通市民分别参加半程、短程和迷你组的比赛。

据了解,这次马拉松赛由浙江省体育局和宁波市镇海区人民政府主办,主题是“健康、慈爱、环保”,是镇海区荣获“浙江省体育强区”后举办的第一次大型体育赛事。本赛事正式通过了中

国田径协会注册审核,九龙湖(宁波)国际半程马拉松已成为2015年中国田径协会注册赛事,将在中国田径协会官网上公布。

这次比赛既是一项竞技体育赛事,又是一项全民健身活动,其中半程马拉松21.0975公里组限报1000人,线路:镇海市民广场—镇海大道—九龙大道—环九龙湖—九龙湖旅游度假区管委会大门口,关门时间3.5小时。短程马拉松12公里组限报1500人,线路:镇海市民广场—镇海大道—九龙湖大道—九龙湖旅游度假区管委会大门口,关门时间

1.5小时。迷你马拉松3.5公里组约2000人,主要接受集体报名。线路:镇海市民广场—镇海大道—镇海大道与九龙大道交叉口。报名截至4月15日24时。

本次比赛的半程组将设名次奖、破世界纪录奖、成绩水平奖,短程马拉松根据冲刺成绩录取男、女前50名运动员,分别给予相应奖励。迷你跑不设名次,完赛者发精美运动纪念品。凡参赛者均发号码布、品牌运动衫等物品。

这次赛事将有运动员和有关单位进行爱心捐款,设立专项爱心基金,资助

困难儿童。这次比赛特别邀请了浙江最美妈妈吴菊萍、浙江道德模范林萍、浙江好人刘国娟三位典型人物作为爱心妈妈,带领她们的30名结对儿童和来自浙江全省的造血干细胞捐献者组成爱心方阵,体验迷你马拉松。

为普及跑步的有关知识,主办方将在4月开赛前的各个周末邀请体能专家、运动营养专家和康复专家举办有关讲座,面向跑友推广跑步和营养、健康方面的科学知识与方法,具体内容与时间地点安排详见赛事官方网站(www.jlmarathon.com)。

世界高端学术研究展示来到宁波美术馆 《现代性的传递与变异:三个亚洲案例》文献展昨开幕

本报讯(记者陈青 通讯员韩琳)由德国ZKM、浙江友协、宁波市文联主办的《现代性的传递与变异:三个亚洲案例(泰戈尔、潘天寿、东山魁夷)》文献展昨日在宁波美术馆开展,展览为德国ZKM研究项目暨展览项目《从现代化到全球化》在亚洲巡展的第三站,展示了国际视野下三位亚洲杰出艺术家泰戈尔、潘天寿、东山魁夷的民族文化启蒙、对西方现代文化的思考,以及对民族传统现代化之路的不同判断,他们探索东方艺术独特的现代性道路的经验,对当代仍有很大的启示。

此次展览由德国艺术史学家汉斯·贝尔廷教授担任学术主持,并获得了多家亚洲权威艺术机构的支持与协助。中央美术学院前院长、潘天寿之子潘公凯介绍,“现代性的传递与变异的课题是研究后发达国家包括亚洲国家,由德国著名美术史学家贝尔廷挂帅的全球性的研究课题。”

据悉,展览将持续至5月3日。此次文献展还将陆续在杭州浙江省美术馆、德国艺术与媒体中心、韩国《世界日报》艺术中心巡展。

沈从文小说《边城》搬上舞台

据新华社电(记者明星)改编自沈从文小说《边城》的同名实景演出1日晚在湖南凤凰古城森林剧场首演。演出围绕主人公翠翠的浪漫爱情故事展开,融入民族舞蹈和音乐,再现了民国时期的湘西民俗、民歌和民情。

沈从文小说中翠翠和天保、傩送两兄弟的爱情故事,纯洁无瑕,感人至深,一直是外地游客前往凤凰寻梦的重要因素。根据小说改编后的实景演出共分身世、初萌、端午、灵犀、魂诉、渡缘六幕,时长约75分钟,总投资1.8亿元。舞台位于凤凰古城外的森林剧场,有绵延的远山、流淌的沱江、古色古香的吊脚楼,实景呈现出一座烟雨诗画中的凤凰古城。

实景演出和沈从文先生笔下的人物形象有机结合,以舞台形式展现了现代人对于纯美爱情和真善美的无限向往。在跌宕起伏的剧情中,催人泪下的场景频频出现,在“魂诉”一幕中,爷爷去世了,翠翠感觉天塌了,刹那间闪电划过夜空,降下倾盆大雨,仿佛整个世界在痛哭,让在座的观众为之动容,现场的气氛一次次达到高潮。

演出出品人叶文智表示,这场实景演出可以让人看见湘西的山水,聆听湘西的声音,感受到湘西女人和汉子的魅力,并泛起淡淡的乡愁。

导演余大鸣说,剧中有208名演员参与演出,重现了诸多已消失的湘西民俗。

社会各界关爱自闭症儿童

天一阁开展“蓝色行动”

本报讯(通讯员郑薇薇)2015年4月2日是第八个世界自闭症日。壹基金携手中国文物学会历史文化名城保护专业委员会、中华志愿者协会敬老助残志愿者委员会、武汉禧乐儿童康复中心,与包括天一阁在内的全国十大名城合作开展“蓝色行动——关注自闭症儿童大型倡导活动”。

4月2日上午,38位自闭症儿童和家长来到了天一阁博物馆共同参与了活动。孩子们吟唐诗、表演舞蹈、讲故事……快乐地展示才艺,孩子们还和家长、老师大手牵小手共同参观了南国书城——天一阁。天一阁博物馆在景区内发放宣传册页,为游客系上蓝色丝带,呼吁社会关注和接纳自闭症孩子。



关爱「星星的孩子」

昨天,北仑区志愿者“星宝服务团队”、爱心人士和国际滨海学校的学生走进阳光学校,为自闭症儿童免费体检,陪他们做游戏、唱歌、聊天,用绵薄之力让自闭症儿童释放活力,绽放笑容。

(索向鲁 徐能 刘健团 摄)

鄞州放映公益电影

本报讯(记者南华 通讯员吕益君)昨日,由鄞州区科普电影放映协会、区科学技术协会和区小星星特殊教育训练部联合举办的“关爱自闭症”公益电影专场活动,在鄞州区邱隘影剧院、云龙镇文化中心、鄞江镇光溪村广场、五乡镇钟家沙文化礼堂等10个乡镇影院和乡村广场举行。昨晚6点半,万余名群众观看了关爱自闭症儿童的国产优秀故事片《海洋天堂》。

宁波女篮获全国U17女篮比赛第五名

本报讯(记者姬联锋 通讯员崔立琼)2015年全国U17女篮比赛前天在安徽凤阳结束,宁波女篮获得第五名。

本次比赛于3月25日开始,有广东、辽宁、江苏、阜新等省市13支球队参赛。这次比赛先分两个小组进行单循环赛,各组前三名、后几名再分别进

行小组单循环,根据比赛成绩和身体素质测试成绩综合积分确定最终名次。

宁波女篮以小组第四进入第二轮单循环赛,以全胜战绩获得第七名,凭借身体素质测试第一,最终获得第五名。获得本次比赛第一名和第三名的分别是与宁波队同组的广东队和山东队,湖南队获得第二名。

文化馆邀外籍老师培育“芭蕾花朵”

本报讯(记者周燕波 通讯员郑志明)记者从市文化馆了解到,“群星课堂”推出的“与春共舞”培训计划日前启动,其中一大亮点是这次的舞蹈培训课堂将邀请一位金发碧眼的外籍专业舞蹈老师。她将为宁波培育一批“芭蕾花朵”,为组建宁波首支少儿芭蕾舞团提供人才资源。

此次文化馆邀请的芭蕾舞老师安娜来自西班牙。她不仅毕业于国家级芭蕾舞学院,还曾出演过著名芭蕾舞剧《天鹅湖》中的女主角。安娜老

师将在报名学习的人员中,按照专业芭蕾舞演员的选拔标准挑选出一批个人身体条件优越,并有一定舞蹈基础的小学员,然后对他们进行面对面的舞蹈技巧和知识的传授。经过一段时间的培训后,市文化馆将在学员中选拔出一批成绩出色的学员,组建一支宁波少儿芭蕾舞团,今后将为他们提供各类施展舞蹈才华的平台和机会。

据悉,由于是外籍老师授课,故舞蹈培训课将全程使用英语教学,所以学员须小学一年级以上者才可以报名。目前,报名工作正在进行之中。

●中国邮政定于明日发行《中国古代文学家(四)》纪念邮票一套6枚,按出生年月次序,分别为《汤显祖》、《冯梦龙》、《蒲松龄》、《洪昇》、《孔尚任》、《曹雪芹》。全套邮票面值为7.20元。我市邮政部门当日举行邮票首发活动。该套邮票采用中国传统的工笔技法,以清新俊逸的笔墨、古雅细腻的画面,将六位明清文学家的形象展现得生动而传神。(南华 许凌云 郑惠芝)

“读”市实验小学

首付20%起,同享公积金政策

- 中山西路旁,天一/欧尚/新星三大商圈环绕
- 地铁1号线途经,畅通全城各个区域
- 对望效实中学,可就读宁波市实验小学
- 精致小户,空间利用率高,低门槛高性价比
- 同享公积金政策,利息更省更划算



海曙欧尚旁

39-54m² 精致学区房

折后总价 62.9 万元起

最后9席入驻市中心!



27618866 / 27618686

接待中心/宁波市中山西路文化路4号



40-80m²黄金旺铺,同步发售